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Задание 23



Пример1(решение 1).       Задание 23

Дано: АВСD – параллелограмм, К∈ ВС

ВК=12,СК=16, АК-биссектриса.

Найти: Р𝐴𝐵𝐶𝐷 =?

• Решение.

• Ответ: 80.



Пример1(решение 2).       Задание 23

Дано: АВСD – параллелограмм, К∈ ВС

ВК=12,СК=16, АК-биссектриса.

Найти: Р𝐴𝐵𝐶𝐷 =?

• Решение.

• Ответ: 80.



Пример 2 (решение 1). Задание 23

Дано: ∆АВС,
окружность с центром О проходит через вершину С,

АВ=8, d=3,6

О ∈ АС, АВ − касательная к окружности.
Найти: АС=?

Решение. D- точка пересечения окружности и стороны АС.

Ответ: АС=10.



Пример 2 (решение 2). Задание 23

Дано: ∆АВС,
окружность с центром О проходит через вершину С,

АВ=8, d=3,6

О ∈ АС, АВ − касательная к окружности.
Найти: АС=?

Решение.

Ответ: АС=10.



Пример 2 (решение 3). Задание 23

Решение.

Ответ: АС=10.
Ответ: АС=10.



Пример 2 (решение 3). Задание 23

Решение.

Ответ: АС=10.
Ответ: АС=10.



0 б

Задание 23 . Работа  ученика 



242 + 72= 625 = 25



Пример 3 (решение 2). Задание 23

Решение.

Ответ: 7.

Дано: 

окружность,

О-центр.

АВ и СD –

хорды,

АВ=14, СD=48,

ОМ=24.

Найти: ON=?





0 б

Задание 23 . Работа ученика 



1 б

Задание 23 . Работа ученика 



1. Вершины треугольника делят описанную около него окружность на 
три дуги, длины которых относятся как 6:13:17. Найдите радиус 
окружности, если меньшая из сторон равна 18.

Дано: ∆С𝐷𝐸
около него описана окружность.

Вершины делят окружность на 

три дуги в отношении 6:13:17.

Найти: R=?

Пример 5.  Задание 23



Задача 1. Решение. 

Тогда по теореме синусов: 
С𝐷

𝑠𝑖𝑛𝐸
= 2𝑅

18

0,5
= 2𝑅 ;  R=18.

Ответ: 18.



Задание 24 - Критерии



Пример 1. (решение1)        Задание 24

Дано: АВСD – параллелограмм, ВС = 2АВ
К- середина ВС.

Докажите: что АК – биссектриса < 𝐵𝐴𝐷.

Доказательство.



Пример 1. (решение2)        Задание 24

Дано: АВСD – параллелограмм, ВС = 2АВ
К- середина ВС.

Докажите: что АК – биссектриса < 𝐵𝐴𝐷.

Доказательство.
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Пример 2. (решение1)  Задание 24

Доказательство.

Рассмотрим треугольники ADB и DBC. < 𝐶𝐵𝐷 =< 𝐵𝐷𝐴 − как внутренние
накрест лежащие при параллельных прямых ВС и AD и секущей BD.

Заметим, что 
𝐴𝐷

𝐷𝐵
=

12

6
= 2 и

𝐷𝐵

𝐵𝐶
=

6

3
= 2. Следовательно,

𝐴𝐷

𝐷𝐵
=

𝐷𝐵

𝐵𝐶
.

Значит, ∆ADB~∆ DBC – по двум пропорциональным сторонам и углу между ними.

Дано: ABCD- трапеция,

BC и AD – основания,

BC=3, AD=12,BD=6.

Доказать: что ∆ADB~∆ DBC .



Пример 1. (решение1)  Задание 25

Дано: ∆𝐴𝐵𝐶
M,N∈ окружности

радиуса R.

MиN ∈AC.
𝐴𝑀 = 16,AN=39

𝑐𝑜𝑠 < 𝐵𝐴𝐶 =
39

8
Найти: R=?



𝑅 =
𝐾𝑀

2𝒔𝒊𝒏< 𝑲𝑵𝑴
=
16

2∙
5

8

=
16∙8

2∙5
=

128

10
= 12,8. Ответ: 12,8.



Пример 2.   Задание 25

Решение.



Решение геометрических задач , 
повышенной сложности

Спасибо за внимание!


